

Na temelju članka 17. stavka 1. alineje 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15., 118/18., 31/20., 20/21. i 114/22.), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01., 106/03., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. - pročišćeni tekst, 137/15. - ispravak, 123/17., 98/19., i 144/20.), Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije na 10. sjednici održanoj 22. veljače 2023. donijela je                                   


ANALIZU STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE
ZA 2022. GODINU U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
	

Sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite, Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije razmatra i usvaja Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.

I. OPĆENITO O SUSTAVU

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.
Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa, te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.
Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj (regionalnoj) i državnoj razini, a povezuje resurse i sposobnosti sudionika, operativnih snaga i građana u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa, pružanja brzog i optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka, te ublažavanja posljedica velike nesreće i katastrofe.
Sustav civilne zaštite redovno djeluje putem preventivnih i planskih aktivnosti, razvoja i jačanja spremnosti sudionika i operativnih snaga sustava civilne zaštite.
Načela sustava civilne zaštite su opća načela: načelo humanosti i načelo zabrane diskriminacije, te načela operativnog djelovanja sustava civilne zaštite: načelo supsidijarnosti, načelo solidarnosti i načelo kontinuiteta djelovanja.


II. PLANSKI DOKUMENTI

Sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite ( „Narodne novine“, broj 82/15., 118/18., 31/20., 20/21. i 114/22.) i Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj 92/10.) u Koprivničko-križevačkoj županiji na snazi su sljedeći planski dokumenti:

· Procjena rizika od velikih nesreća za područje Koprivničko-križevačke županije, KLASA: 810-03/18-01/13, URBROJ: 2137/1-01/11-19-31 donijeta na 14. sjednici Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 17. lipnja 2019. godine
· Plan djelovanja civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije, KLASA: 810-03/19-01/25, URBROJ: 2137/1-01/16-20-32 od 15. lipnja 2020. godine
· Vanjski plan zaštite i spašavanja u slučaju velike nesreće koja uključuje opasne tvari, Jadranski naftovod d.d., Terminal Virje, KLASA: 810-03/17-01/14, URBROJ: 2137/1-01/15-18-21 od 31. prosinca 2018. godine
· Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije, KLASA: 214-01/18-01/1, URBROJ: 2137/1-01/11-19-71 od 2. prosinca 2019. godine
· Plan zaštite od požara, KLASA: 214-01/20-01/1, URBROJ: 2137/1-01/16-20-33 od 30. studenog 2020. godine
· Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 2020. do 2023. godine, KLASA: 810-03/19-01/32,  URBROJ: 2137/1-01/11-19-10, donijete na 16. sjednici Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 2. prosinca 2019. godine.


III. OPERATIVNE SNAGE

Mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije provode sljedeće operativne snage sustava civilne zaštite:

a) Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije
b) Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije 
c) Hrvatska gorska služba spašavanja - stanica Koprivnica
d) Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije.

a) Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije

Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije (u daljnjem tekstu: Stožer) je stručno, operativno i koordinativno tijelo za provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama. Stožer obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava civilne zaštite, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Način rada Stožera utvrđen je Poslovnikom o radu Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije, KLASA: 810-03/17-01/11, URBROJ: 2137/1-01/01-17-1 od 3. srpnja 2017. godine. Stožer, u čijem sastavu je 15 članova, imenovan je Odlukom o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 13/21., 26/21. i 15/22.).

Stožer na svojim sjednicama pravodobno razmatra problematiku, te obavlja  pripreme za moguće ugroze (požarna sezona, suša, poplave, zimski uvjeti, potresi i pandemije),izvršava zadaće kao što su: nabava opreme, financiranje cjelokupnog sustava, upoznavanje s odredbama planova, provođenje naputaka Ravnateljstva civilne zaštite i drugo.

U svim aktivnostima Stožer usko surađuje sa Stožerom civilne zaštite Republike Hrvatske, Ministarstvom unutarnjih poslova - Ravnateljstvom civilne zaštite - Područnim uredom civilne zaštite Varaždin i Službom civilne zaštite Koprivnica, Policijskom upravom koprivničko-križevačkom, svim operativnim snagama, zdravstvenim ustanovama Koprivničko-križevačke županije te pravnim osobama od interesa za sustav civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije.
U razdoblju provođenja aktivnosti iskazana je vrlo visoka spremnost i stručnost svih sudionika. 
Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije, vatrogasci okupljeni u Vatrogasnoj zajednici Koprivničko-križevačke županije kao i pripadnici HGSS-a cijelo vrijeme su na raspolaganju i obavljaju sve zakonom utvrđene aktivnosti iz svog djelokruga rada.
Stalna komunikacija s gradskim i općinskim Stožerima civilne zaštite na području županije uvelike je omogućila da se uskladi djelovanje i uspješno provode zadaci na terenu.

b) Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije

Zapovjedništva i vatrogasne postrojbe

Zapovjedništva i vatrogasne postrojbe predstavljaju najznačajniji operativni kapacitet sustava zaštite i spašavanja u županiji koji broji 1.749 operativnih vatrogasaca koji ispunjavaju sve Zakonom o vatrogastvu propisane uvjete. Okosnicu čine 122 profesionalna vatrogasca u javnim vatrogasnim postrojbama gradova Koprivnica (68), Đurđevac (33) i Križevci (21), a pored njih i 19 središnjih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava te 119 ostalih dobrovoljnih vatrogasnih društava utvrđenih Procjenama i Planovima zaštite od požara JLS. 
	
	U Vatro.net mreži Hrvatske vatrogasne zajednice, Vatrogasna zajednica Koprivničko-  križevačke županije trenutno ima upisno sveukupno 8.972 vatrogasca, od kojih je 7.872 osposobljenih. Tijekom 2022. godine izvršeno je planirano osposobljavanje vatrogasnih kadrova. Ukupno je održano 25 tečajeva osposobljavanja za različita vatrogasna zvanja i specijalnosti u vatrogastvu koje je uspješno završilo 640 vatrogasaca, od čega 523 vatrogasca za različita vatrogasna zvanja i 117 za specijalnosti u vatrogastvu:

-  164 vatrogasca,
-  126 vatrogasaca I. klase,
-   47 vatrogasnih dočasnika,
-   98 vatrogasnih dočasnika I. klase,
-   57 vatrogasnih časnika,
-   31 vatrogasni časnik I. klase,
-   52 osposobljenih za gašenje požara otvorenog prostora i prijevoz helikopterima, 
-   31 educirani operater za e-HVZ: moduli Vatronet i Upravljanje vatrogasnim
          intervencijama, 
-   21 kandidat položio vozački ispit za vozača „C“ kategorije u vatrogastvu,
-     5 članova županijskog tima specijalista za spašavanje u cestovnom prometu,
-     8 položenih stručnih ispita za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima.

	Tijekom 2022. godine na području županije održana je samo jedna terenska vatrogasna vježba Požarnog područja Koprivnica pod nazivom „Podravina 2022.“. Vježba je održana 27. kolovoza 2022. godine, a domaćin vježbe bila je VZO Peteranec. Vježba se odvijala na pet sektora u svim naseljima općine Peteranec. 

Ciljevi vježbe bili su: provjera operativne spremnosti vatrogasnih snaga na PP Koprivnica, uvježbati zapovijedanje na velikim intervencijama, steći iskustvo u zapovijedanju vatrogasnom postrojbom na mjestu intervencije, uvježbati hijerarhiju zapovijedanja, kao i prenošenje zapovijedi dolaskom više razine zapovjednika na mjesto intervencije, uvježbavanje i podizanje razine osposobljenosti vatrogasnih snaga na PP Koprivnica. 

U vježbi je sudjelovalo 140 vatrogasaca sa 32 vatrogasna vozila iz 19 DVD-a s Požarnog područja Koprivnica te vatrogasci PGD Hajdoše iz Slovenije i SDH Rožmital pod Tremšinem iz Češke Republike. 

Zbog nastavka širenja pandemije zarazne bolesti korona virusa, tijekom 2022. godine na području županije nisu održana općinska vatrogasna natjecanja osim gradskih natjecanja: 
· 22. svibnja 2022. godine vatrogasno natjecanje Memorijal „Stjepan Paša“ u Miklinovcu,
· 4. rujna 2022. godine vatrogasno natjecanje Požarnog područja Đurđevac,
· 2. listopada 2022. godine vatrogasno natjecanje VZ Grada Križevaca u Poljani Križevačkoj.
Sva natjecanja održana su uz suglasnost gradskih Stožera CZ i pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera zaštite. 

	Raspoloživa vatrogasna oprema i vozila

	Na području Koprivničko-križevačke županije ukupno raspolažemo sa 259 vatrogasnih vozila različitih namjena, od čega:

	-  97 vozila za gašenje požara vodom,
	-  21 vozilo za gašenje požara vodom i pjenom,
	-  5 specijalnih vozila za gašenje požara vodom, pjenom i prahom,
	-  4 terenska vozila za gašenje požara u šumskim predjelima,
	-  4 terenska pick-up vozila sa visokotlačnim modulima,
	-  6 terenskih pick-up vozila trenutno bez ugrađenih modula,
	-  9 autocisterni iznad 5.000 l vode,
	-  6 autocisterni kapaciteta 7.000 l za prijevoz pitke vode, 
	-  4 vozila za spašavanje s visokih zgrada,
	-  3 vozila za tehničke intervencije,
	-  1 specijalno vozilo za akcidente s opasnim tvarima,
	-  72 kombi vozila za prijevoz opreme i vatrogasaca,
	-  7 zapovjednih vozila,
	-  14 poluteretnih i ostalih vozila za prijevoz opreme,
	-  6 čamca za rad i spašavanje na vodi, od čega:

· spasilački PVC čamac nizozemskog proizvođača Whaly 4,35m dužine za prijevoz 6 osoba, opremljen vanbrodskim motorom snage 30 KS/22,37 kW, u vlasništvu je Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije, 
· limeni spasilački čamac proizvođača Brodosplit – Flammifer, 6m dužine za prijevoz 9 osoba, opremljen vanbrodskim motorom snage 30 KS/22,37 kW, u vlasništvu je Hrvatske vatrogasne zajednice na korištenju u Vatrogasnoj zajednici Koprivničko-križevačke županije,
· limeni spasilački čamac proizvođača Flammifer, 6m dužine za prijevoz 9 osoba, opremljen vanbrodskim motorom snage 30 KS/22,37 kW, u vlasništvu je Ministarstva gospodarstva RH na korištenju u JVP Grada Koprivnice,
· limeni spasilački čamac proizvođača Flammifer, 6,4m dužine sa rampom za prijevoz  9 osoba ili 1450kg tereta, opremljen vanbrodskim motorom snage 30 KS/22,37 kW, u vlasništvu je Ministarstva gospodarstva RH na korištenju u DVD-u Legrad,
· limeni spasilački čamac proizvođača Flammifer, 6,4m dužine s rampom za prijevoz  9 osoba ili 1450kg tereta, opremljen vanbrodskim motorom snage 50 KS/36,76 kW, u vlasništvu je Općine Gola na korištenju u DVD-u Gola,
· limeni spasilački čamac proizvođača Flammifer, 4,2m dužine s rampom za prijevoz 5 osoba ili 1050 kg tereta, opremljen vanbrodskim motorom snage 6 KS/4,4 kW, u vlasništvu je Ministarstva gospodarstva RH na korištenju u DVD-u Sigetec.
	S obzirom da smo prethodnih godina bili suočeni s velikim poplavama na području naše i susjednih županija, nabavljen je i stroj za istovremeno punjenje 4 vreće s pijeskom kapaciteta punjenja 1600 vreća/sat. Stroj proizveden u tvrtki Flammifer, pogonjen je vlastitim benzinskim motorom snage 11,5 KS/15,42 kW i hidromotorom za pogon pužnih transportera, u vlasništvu je Ministarstva gospodarstva RH na korištenju u komunalnom poduzeću Grada Koprivnice.


U Vatrogasnu zajednicu Koprivničko-križevačke županije su udružene:
· 3 Javne vatrogasne postrojbe gradova Koprivnica, Đurđevac i Križevci,
· U Vatronet mrežu HVZ-a upisano je 138 dobrovoljnih vatrogasnih društava od kojih je 19 središnjih društava (s vatrogasnom postrojbom od minimalno 20 operativnih vatrogasaca) te 119 ostalih dobrovoljnih vatrogasnih društava (s vatrogasnom postrojbom od minimalno 10 operativnih vatrogasaca), od kojih su samo 3 registrirana u gospodarstvu, i to: Podravka, Bilokalnik i Željezničar na području grada Koprivnice,
· jedna profesionalna vatrogasna postrojba u gospodarstvu I h kategorije, INA CPS Molve, od 2020. godine,
· sva dobrovoljna vatrogasna društva i 3 javne vatrogasne postrojbe gradova udruženi su u 21 vatrogasnu zajednicu, od čega su 3 vatrogasne zajednice gradova Koprivnica, Đurđevac i Križevci,
· 17 vatrogasnih zajednica općina Ferdinandovac, Gola, Gornja Rijeka, Novigrad Podravski, Kalinovac, Kloštar Podravski, Koprivnički Ivanec, Legrad, Molve, Novo Virje, Peteranec, Podravske Sesvete, Sveti Ivan Žabno, Sveti Petar Orehovec, Rasinja, Sokolovac i Virje,
· jedna udružena vatrogasna zajednica dviju općina Hlebine-Koprivnički Bregi,
· 2 samostalne pridružene članice DVD-a bez VZO: DVD Torčec i DVD Đelekovec od 2021. godine. 

Procjenom ugroženosti od požara i Planom zaštite od požara za Koprivničko-križevačku županiju, područje županije podijeljeno je na tri požarna područja (Koprivnica, Đurđevac i Križevci). Vatrogasne postrojbe, dobrovoljne i profesionalne, su tako prostorno razmještene da su u stanju stići i do najudaljenijih mjesta koja pokrivaju u vremenskom razdoblju od 15 do 20 minuta u ljetnom periodu, odnosno od 20 do 25 minuta u vremenski lošim zimskim uvjetima. 

Redovne dislokacije vatrogasnih snaga tijekom 2022. godine

Dislokacije vatrogasnih snaga, opreme i vozila provode se temeljem Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara za Republiku Hrvatsku i Plana dislokacije pripadnika vatrogasnih postrojbi s područja Koprivničko-križevačke županije, po zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika Republike Hrvatske. 

Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije je po zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika tijekom 2022. godine pružala redovnu ispomoć na 2 lokacije, i to na području otočja NP Brijuni u Istarskoj županiji i Tučepi u Splitsko-dalmatinskoj županiji. 
Smjena vatrogasaca trajala je po 15 dana, a u svakoj smjeni bilo je angažirano 10 vatrogasaca i 5 vatrogasnih vozila. 

Dežurstvo na otočju NP Brijuni trajalo je od 23. lipnja do 13. rujna 2022. godine. Ispomoć je pružala JVP Grada Koprivnice s 4 profesionalna vatrogasca i 4 dobrovoljnih vatrogasaca s područja VZG Koprivnica, te 3 vatrogasna vozila, u svakoj smjeni jedna auto cisterna i kombi vozilo iz JVP Koprivnica te jedno malo navalno vozilo iz VZG Koprivnica. Na dislokaciju je upućeno ukupno 6 smjena s 48 vatrogasaca, od čega 24 profesionalna i 24 dobrovoljna vatrogasca s područja Vatrogasne zajednice Grada Koprivnice.

Dežurstvo na lokaciji u Tučepima trajalo je od 13. lipnja do 13. rujna 2022. godine. Ispomoć je pružala JVP Grada Križevaca s po 2 profesionalna vatrogasca – vozača u smjeni. Na dislokaciju je upućeno ukupno 6 smjena s 12  profesionalnih vatrogasaca iz JVP Križevci. 

Povratak svih pripadnika vatrogasnih postrojbi s redovnih dislokacija bio je 13. rujna 2022. godine. U 6 smjena redovnih dislokacija, u razdoblju od 13. lipnja do 13. rujna 2022. godine, s područja naše županije sudjelovalo je ukupno 56 vatrogasaca, od čega 36 profesionalna i 20 dobrovoljnih vatrogasaca s 24 vatrogasna vozila.

Vanredne dislokacije vatrogasnih snaga tijekom 2022. godine

Tijekom 2022. godine, uz redovne dislokacije, vatrogasne snage su bile angažirane i na vanrednim dislokacijama pružanja ispomoći prilikom gašenja velikih požara na otvorenom prostoru na području Šibenika, te na pružanju pomoći u saniranju posljedica olujnog nevremena na području Čazme i Hrvatske Kostajnice.

Informiranjem kroz medije o nastanku desetak istovremenih požara otvorenog prostora na području Priobalja te praćenjem stanja na požarom ugroženim područjima, zapovjednik Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije je od utorka 12. srpnja 2022. godine ponudio pomoć u ljudstvu, opremi i vozilima te bio u stalnom kontaktu s Glavnim vatrogasnim zapovjednikom Republike Hrvatske i Županijskim vatrogasnim zapovjednikom Šibensko-kninske županije. 
U skladu s Programom aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara, Vatrogasna zajednica Koprivničko–križevačke županije ima izrađene Planove dislokacija vatrogasnih snaga opreme i vozila koja smo odmah stavili u pripremu za moguću izvanrednu dislokaciju na najugroženije područje Šibensko–kninske županije. 

Prva vanredna dislokacija započela je od 13. do 16. srpnja 2022. godine po zapovijedi GVZ-a te se je odnosila na pružanje pomoći u gašenju velikog požara otvorenog prostora i osiguranje požarišta na području Vodica. S područja Koprivničko-križevačke županije put Šibenika odmah je krenuo konvoj od 11 vatrogasnih vozila i 28 vatrogasca, predvođenih Županijskim vatrogasnim zapovjednikom. Po dolasku u Vodice uslijedio je razmještaj na dogašivanje i saniranje požarišta uz Jadransku magistralu na relaciji Vodice-Srima-Zaton-Benkovačka cesta-Raslila. 

Druga vanredna dislokacija pružanja pomoći u saniranju posljedica olujnog nevremena bila je od 16. do 19. rujna 2022. godine na području Grada Čazme i Grubišnog Polja. U pomoć su poslana 4 vatrogasca – vozača, i to po dva vatrogasca s hidrauličkom zglobnom platformom iz JVP Đurđevac i 2 vatrogasca - vozača s hidrauličkom zglobnom platformom iz DVD-a Virje.

Treća vanredna dislokacija pružanja pomoći u saniranju posljedica poplavljenog područja Hrvatske Kostajnice bila je 11. i 12. prosinca 2022. godine. Na saniranju posljedica poplave s područja Koprivničko-križevačke županije bilo je angažirano 15 vatrogasaca s 6 kombi vozila i 12 motornih pumpi.
Sveukupni broj angažiranih vatrogasaca na redovnim i vanrednim dislokacijama tijekom 2022. godine s područja Koprivničko-križevačke županije je 103, vatrogasaca od čega 50 profesionalnih i 53 dobrovoljna vatrogasca s 43 vatrogasna vozila.


c) Hrvatska gorska služba spašavanja - stanica Koprivnica

Hrvatska gorska služba spašavanja - stanica Koprivnica je temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite koja djeluje u području prioritetnih i neodgodivih potreba građana (sigurnost, zaštita i spašavanje ljudskih života) i osigurava pripravnost, hladni pogon i raspoloživost ljudi i opreme 24 sata dnevno, 365 dana u godini sukladno Planu rada i programu aktivnosti za 2022. godinu, uz redovito održavanje spremnosti kroz vježbe, edukacije, osposobljavanja i tečajeve. Na način prilagođen situaciji vezanoj uz pandemiju zaraze SARS-Cov-2 virusom, sposobnosti članova HGSS - stanice Koprivnica podizane su do vrlo zahtjevne i visoke razine odgovornosti. Situacija i zadaci koji su stavljeni pred HGSS - stanicu Koprivnica odrađivani su u zajedničkoj suradnji i koordinaciji s ostalim žurnim službama, putem stožera civilne zaštite na lokalnom, regionalnom i državnom nivou, te kroz suradnju sa svim relevantnim institucijama i službama.

Pregledom aktivnosti kroz 2022. godinu vidljiv je porast u intervencijama i akcijama spašavanja na godišnjoj razini, s odrađenih preko 9000 čovjek/sati. HGSS - stanica Koprivnica povećala je aktivnosti potrebne u novonastaloj situaciji sukladno potrebama sustava civilne zaštite. 


U 2022. godini, HGSS - stanica Koprivnica imala je više od 250 aktivnosti, kao što je prikazano u tablici:
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Također, odrađeno je više od 60 intervencija na raznim dežurstvima i osiguranjima. Osiguranjima, preventivnim djelovanjem, dežurstvima, vježbama, edukacijama i tečajevima, HGSS - stanica Koprivnica kao jedna od temeljnih operativnih snaga sustava civilne zaštite kontinuirano pridonosi sigurnosti cjelokupnog sustava, pa samim time i podizanju subjektivnog osjećaja sigurnosti kod građana. Provedbom Plana i programa rada HGSS - stanice Koprivnica za 2023. godinu, djelovanjem u izvanrednim i redovnim aktivnostima, HGSS - stanica Koprivnica nastavit će rad na podizanju razine sposobnosti i spremnosti članova za djelovanje u skladu s potrebama i u okviru svojih ovlasti.

d) Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije 

Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije aktivno djeluje u cijeloj Koprivničko-križevačkoj županiji te u svojem sastavu ima Županijski interventni tim sastavljen od zaposlenika i volontera svih triju gradskih društava, Koprivnice, Križevaca i Đurđevca. 

Kao dio sustava Hrvatskog Crvenog križa, DCK Koprivničko-križevačke županije kontinuirano provodi osposobljavanje volontera, ima na zalihi određenu opremu za izvanredne situacije u svojem vlasništvu, a dio opreme koristi se od gradskih društava te u slučaju potrebe ima na raspolaganju mogućnost korištenja opreme Hrvatskog Crvenog križa. Provodi se  kontinuirano informiranje i educiranje građana za slučaj izvanrednih situacija. Osim DCK Koprivničko-križevačke županije, sva tri gradska društva u svojem djelokrugu rada i na području kojeg pokrivaju, provode kontinuiranu edukaciju i informiranje stanovnika i volontera. U cilju priprema za izvanredne događaje, gradska društva sudjeluju na vježbama zaštite i spašavanja na svojim područjima. 
Aktivnosti u 2022. godini obilježila je ukrajinska kriza, odnosno početak rata u Ukrajini u ožujku, a cijele godine sva društva na području djelovanja Koprivničko-križevačke županije brinula su o raseljenim osobama iz Ukrajine koje su bile smještene u sva tri grada i brojnim općinama. Uz pružanje psihosocijalne pomoći, društva su prikupljala humanitarnu pomoć u vidu prehrane i higijene te je distribuirala raseljenom stanovništvu, vodila se briga o raseljenim osobama koje su u tranzitu te su im dijeljene donacije na željezničkom kolodvoru u Koprivnici tijekom tri mjeseca. U 72 dana pristigla je 651 raseljena osoba, no zapravo i više jer se dio prijavio kao turisti. Uz 10 djelatnika, koji su na dočeku vlakova na kolodvoru proveli ukupno 83 sata, na vlakovima je volontiralo 50 osoba s područja djelovanja GDCK Koprivnica.
Služba traženja sva tri Gradska društva redovito je registrirala raseljene osobe te evidencije dostavljala središnjici u Hrvatskom Crvenom križu. Kroz Koprivničko-križevačku županiju od kraja veljače do kraja prosinca 2022. godine prošlo je ukupno 1.317 raseljenih osoba iz Ukrajine, dok na području Koprivničko-križevačke županije je boravilo i pružena je pomoć za 313 osoba, a posljednjeg dana 2022. godine evidentirano je 214 osoba koje su smještene na različitim mjestima na području županije. Najviše, ukupno 66 osoba evidentirano je na smještaju u Hotelu Picok u Đurđevcu koji je početkom godine mobiliziran, potom slijedi koprivnički Hotel Podravina u koji su smještene 24 osobe, a 124 osobe su smještene u privatnim smještajima širom Koprivničko-križevačke županije.  
U siječnju je Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije za članove Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica organiziralo edukaciju prve pomoći za voditelje podmlatka i mladih. Edukacija je provedena 7. i 8. siječnja 2022. godine u Varaždinskim Toplicama gdje je sudjelovalo 18 voditelja podmlatka i mladih iz županijskih osnovnih i srednjih škola. Ujedno je za 10 osoba održan tečaj realističnog prikaza ozljeda, a šminkeri su bili i manekeni za vježbu prve pomoći voditeljima. Edukaciju prve pomoći vodili su dr. Ana Evačić i dr. Dominik Lončar, koji su licencirani predavači prve pomoći u Gradskom društvu Crvenog križa Koprivnica. Tečaj realističnog prikaza ozljeda održale su djelatnica GDCK Koprivnica Božica Gašpar i volonterka Vesna Sertić, koje i inače pripremaju prikaz ozljeda na natjecanjima. Svi polaznici edukacije primili su potvrde o završenoj edukaciji, prema Pravilniku o edukacijama Hrvatskog Crvenog križa.
Povodom Međunarodnog dana Civilne zaštite i Dana Civilne zaštite u Republici Hrvatskoj u utorak, 1. ožujka 2022. godine u Križevcima je održana pokazna vježba žurnih službi koje djeluju u Koprivničko-križevačkoj županiji, a simulacija nesreće bio je potres u Križevcima. Na trgu Josipa Jurja Strossmayera u Križevcima tom je prilikom predstavljen rad žurnih službi i njihove opreme: vatrogasaca, policije, gorske službe spašavanja, hitne medicinske pomoći i Crvenog križa. Organizator događaja su Stožer Civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije, Služba Civilne zaštite Koprivnica i križevački stožer Civilne zaštite. 
Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije organiziralo je edukaciju za članove Županijskog interventnog tima, među kojima su bili i pripadnici Gradskog interventnog tima GDCK Koprivnica. Na edukaciji i treningu, koji su održani od 4. do 8. lipnja 2022. godine u Dječjem odmaralištu Križevci u Pagu, sudjelovalo je 36 članova županijskog i gradskih interventnih timova te volontera i djelatnika gradskih društava Crvenog križa Koprivnica, Križevci i Đurđevac. Edukacija je bila usmjerena na pravnu regulativu u radu s humanitarnom pomoći, pravima volontera i kompetencijama, te Službi traženja s osvrtom na ukrajinsku krizu.
Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica bilo je domaćin Međunarodne terenske vježbe timova za odgovor na krizne situacije, koja je u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa od 20. do 23. listopada 2022. godine održana na jezeru Šoderica. U vježbi je sudjelovalo više stotina pripadnika interventnih timova Crvenog križa iz cijele Hrvatske te Turske, Poljske, Slovenije, Bugarske, Španjolske, Italije i Albanije. Tema vježbe je bila poplava, a cilj testirati interventne timove, osvježiti znanje te pokazati spremnost i koordiniranost u slučaju kriznih situacija. Među timovima na vježbi je sudjelovao i Interventni tim Koprivničko-križevačke županije. Zahvaljujući dodatnim sredstvima od 70.000 kuna, Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije nabavilo je novi šator. Interventni tim je prezentirao šator na napuhavanje te prvi puta boravio u njemu, a iz vlastitih sredstava Društvo je nabavilo grijač šatora. Vježba je prikazala pripravnost domaćih i međunarodnih timova Crvenoga križa u slučaju velike poplave i stanovništva odsječenog vodom koje treba evakuirati i spašavati. Poseban naglasak stavljen je na timove za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima koji su imali zadatak spasiti stanovnike zarobljene na otoku, a pri tome su spasitelji koristili plovilo Rescue Runner, posebno dizajnirano za spašavanje u uvjetima u kojima ne mogu reagirati veća plovila te kod teško dostupnog terena. 
U cilju edukacije šire javnosti, a posebno najmlađih u vrtićima i školama, Hrvatski Crveni križ je prepoznao potrebu za podizanjem svijesti djece, mladih, njihovih roditelja, djelatnika predškolskih i školskih odgojno-obrazovnih ustanova o važnosti kontinuiranog stjecanja i usavršavanja znanja iz prve pomoći. Ta je potreba posebno istaknuta nakon potresa na Baniji i tijekom epidemije koronavirusa. U sklopu projekta „Sigurnije škole i vrtići“ razvijena je online platforma koja nudi različite edukativne materijale, aktivnosti, alate i informacije koje suradnici u školama mogu koristiti u svakodnevnom radu. U aktivnosti su se uključile škole i vrtići s područja Koprivničko-križevačke županije.

Prema Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu („Narodne novine“ broj 71/10. i 136/20.), uloga Službe traženja kao javnog ovlaštenja HCK sastavni je dio međunarodne obveze koju je preuzela Republika Hrvatska kao potpisnica Ženevskih konvencija i dopunskih protokola, te ih povjerila Hrvatskom Crvenom križu.
Služba traženja kao javna ovlast Hrvatskog Crvenog križa putem Nacionalnog ureda Službe traženja i ustrojstvenih oblika obavlja poslove i radne zadatke utvrđene člankom 8. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu.
Služba traženja je izrazito značajna u slučajevima nestanka osoba, razdvojenosti članova obitelji i nedostatka njihove komunikacije, a koji nastaju kao posljedica oružanih sukoba, masovnih nesreća, prirodnih katastrofa i sličnih nepogoda.
U tom pogledu kontinuirano se:
a) radilo u skladu s ukazanim potrebama i akcijama Službe traženja Hrvatskog Crvenog križa 
b) nastavilo s diseminacijom znanja o Međunarodnom humanitarnom pravu kroz edukaciju povjerenika Službe traženja, njihovo stalno osposobljavanje, te njihovu aktivnost prema domicilnom stanovništvu.
Svako gradsko društvo Crvenog križa – Koprivnica, Križevci i Đurđevac imaju zahtjeve za traženjem koje vodi i rješava u suradnji s Nacionalnim uredom Službe traženja u HCK, koje ujedno i izvještava svaka tri mjeseca o zahtjevima.
Najveća programska i zakonska obveza je rad na opremanju organizacije i osposobljavanju članstva za djelovanje u slučaju izvanrednih situacija zbog čega je održana edukacija interventnog tima, a opremanju Društva je pridonijela nabava novog šatora na napuhavanje od 30 metara četvornih. Svim društvima je na raspolaganju i sustav pohrane podataka na internetskom cloud serveru koji značajno unaprjeđuje rad svih društava, članica Društva Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije.


IV.  PRAVNE OSOBE

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite određene su Odlukom i dio su operativnih snaga sustava civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije, a to su:

a) Opća bolnica „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica,
b) Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije,
c) Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije,
d) Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije,
e) Bistra d.o.o. Đurđevac,
f) GKP Komunalac d.o.o., Koprivnica,
g) Radnik d.d., Križevci,
h) GT-Jura d.o.o., Virje.

Osim prethodno navedenih pravnih osoba određenih Odlukom, u okviru svoje redovne djelatnosti djeluju i sljedeće pravne osobe koje aktivno sudjeluju u zaštiti i spašavanju sukladno potrebi sa svojim ljudskim i materijalnim resursima, a to su Hrvatske vode - VGO za Muru i gornju Dravu, Koprivnica-plin, Elektra Koprivnica HEP/ODS d.o.o. - Elektra Koprivnica, Županijska uprava za ceste, komunalna poduzeća, veterinarske stanice i drugi. 


a) Opća bolnica Dr. Tomislav Bardek

U vezi stanja sustava civilne zaštite u 2022. godini, Opća bolnica „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica provodi aktivnosti vezane uz mjere civilne zaštite, i to:

1. Mjere vezane uz Plan sklanjanja pacijenata i osoblja bolnice 
2. Mjere vezane uz Plan evakuacije i spašavanja pacijenata i osoblja bolnice 
3. Mjere vezane uz protupožarnu zaštitu 
4. Mjere vezane uz Plan intervencija u zaštiti okoliša i postupanja s opasnim tvarima 
5. Interventni plan za postupanje u kriznim situacijama s Karticama postupanja za svaku pojedinu djelatnost
6. Mjere vezane uz Covid-19.

Svi navedeni planski dokumenti redovito se ažuriraju i podliježu inspekcijskom nadzoru.
Mjere koje su se poduzimale vezane uz Covid-19 ovisile su o epidemiološkoj situaciji.
Uz odjele na kojima su se primarno zbrinjavali Covid pacijenti (Pulmologija, Infektologija, Jedinica intenzivnog liječenja i Kardiologija), formirani su i drugi prostori za potrebe liječenja (Dnevna bolnica), a na svim ostalim odjelima osigurale su se sobe za izolaciju takvih pacijenata. Istodobno se medicinsko osoblje premještalo, ovisno o epidemiološkoj situaciji. 


b) Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije

Tijekom 2022. godine djelatnici Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije kontinuirano su provodili mjere higijensko epidemiološke zdravstvene zaštite s epidemiološkom analizom stanja na području Koprivničko-križevačke županije, te sukladno potrebi protuepidemijske mjere u skladu sa Zakonom o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti. 

U 2022. godini i dalje su se provodile protuepidemijske mjere i cijepljenje vezano za suzbijanje pandemije Covid-19 bolesti slabijim intenzitetom, stoga je Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije preuzeo organizaciju i provođenje cijepljenje protiv Covid-19 u prostorijama Zavoda, te od strane djelatnika Zavoda. Sve vrste testiranja na SARS-CoV-2 virus i nadalje su se obavljale u mikrobiološkom laboratoriju Zavoda, te su se provodile i sve ostale specijalističko-dijagnostičke usluge za primarnu i sekundarnu razinu zdravstvene zaštite. 

U svim službama Zavoda obavljale su se redovne aktivnosti vraćajući se na pretpandemijski intenzitet posla. Djelatnici Zavoda kontinuirano su radili na zdravstvenom prosvjećivanju i naglašavali važnost pridržavanja epidemioloških mjera koje doprinose smanjenju širenja zarazne bolesti Covid -19 bolesti te promovirali cijepljenje kao najvažniju populacijsku mjeru za suzbijanje zaraznih bolesti. Broj novooboljelih osoba od Covid-19 bolesti je znatno manji nego prethodne godine, ali stalno se pojavljuju nove podvarijante SARS-CoV-2 virusa stoga je teško predvidjeti kraj pandemije. 

Na području cijele Koprivničko-križevačke županije kontinuirano se provodilo utvrđivanje zdravstvene ispravnosti vode za piće, hrane i predmeta opće upotrebe, te se je ocjenjivala mikrobiološka čistoća u javnim objektima koji posluju s hranom, u skladu sa zakonskom regulativom. Također se provodio nadzor nad provođenjem mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, a sve u cilju zaštite stanovništva od zaraznih bolesti. Higijensko epidemiološka situacija po pitanju zaraznih bolesti i ekoloških ugroza u Koprivničko-križevačkoj županiji je stabilna. 

Djelatnici Službe za epidemiologiju su u 24-satnoj pripravnosti i dostupni su na broj mobitela 098/592-215, povezani su s inspekcijskim službama na lokalnoj razini i Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo na nacionalnoj razini u slučaju potrebe brzog i efikasnog djelovanja. 
 
		c) Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije 

Planom aktivnosti sustava civilne zaštite za 2022. godinu planirano je povodom Nacionalnog dana hitne medicinske službe organizirati vježbu masovne nesreće u cilju provjere spremnosti hitne medicinske službe i ostalih žurnih službi ukoliko bi došlo do slične situacije. S obzirom da je ministar zdravstva 11. ožujka 2020. godine na području čitave Republike Hrvatske proglasio epidemiju bolesti Covid-19 uzrokovanu virusom SARS-CoV-2 koja se nastavlja i na 2022. godinu, sve planirane aktivnosti kao i edukacije koje zahtijevaju okupljanje većeg broja djelatnika, odnosno opće populacije u cilju sprječavanja zaraze, svedene su na minimum, stoga se vježba masovne nesreće nije održala, ali se planira organizirati u 2023. godini.
U Planu aktivnosti sustava civilne zaštite za 2022. godinu navedeno je da je u pripremi projekt koji će se financirati iz EU fondova u vrijednosti 480.000,00 kuna naziva „Prva pomoć prije hitne pomoći“, međutim do danas navedeni projekt nije realiziran iz razloga koji nisu u nadležnosti Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije. 
Dana 30. travnja 2022. godine, Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije je raznim aktivnostima na središnjim gradskim trgovima u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu obilježio Nacionalni dan hitne medicinske službe, gdje je građanima predstavljen rad hitne medicinske službe te su građani informirani o postupcima osnovnih mjera održavanja života uz upotrebu AVD uređaja. Uoči Nacionalnog dana hitne medicinske službe održan je 27. travnja 2022. godine trening obnove znanja i vještina za dispečere medicinsko prijavno-dojavne jedinice. Voditelj treninga bio je nacionalni instruktor Robert Šafran, bacc.med.techn. i nacionalni instruktor Stjepan Petričević, dipl.med.techn.. Sukladno edukacijskim programima u izvanbolničkoj hitnoj medicini, Hrvatski zavod za hitnu medicinu izdao je pozitivno rješenje za provođenje edukacijske vježbe koja se održala sukladno svim propisanim epidemiološkim mjerama.
Dana 16. listopada 2022. godine obilježen je Svjetski dan oživljavanja u okviru kojeg se je održalo podučavanje građana iz osnovnog održavanja života, kako bi oni postali prva karika u lancu spašavanja dok ne stigne hitna medicinska služba, te tako povećali šansu preživljavanja za tri do četiri puta. Danas od deset žrtava srčanog zastoja preživi samo jedna. Građani su u 60-80% slučajeva svjedoci srčanoga zastoja i ako odmah započnu s oživljavanjem, mogućnost za preživljavanje žrtve povećava se za dva do četiri puta. Osnovni ciljevi ove akcije su promicanje važnosti ranog oživljavanja, edukacija što većeg broja građana za provođenje postupka oživljavanja sa i bez AVD uređaja, te povećanje dostupnosti automatskih vanjskih defibrilatora. 
Povodom obilježavanja Svjetskog dan srca, Međunarodnog dana starijih osoba i Nacionalnog dana hodanja, dana 1. listopada 2022. godine na Zrinskom trgu u Koprivnici Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije, Općom bolnicom „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica, Domom zdravlja Koprivničko-križevačke županije, Udrugom srčanih bolesnika Koprivničko-križevačke županije „Srce“, Udrugom volontera Koprivničko-križevačke županije „Rad na dar“, Udrugom matice umirovljenika Koprivnica, Gradskim društvom Crvenog križa Koprivnica i Srednjom školom Koprivnica, organizirali su javnu zdravstvenu akciju u cilju edukacije Osnovne mjere održavanja života uz upotrebu vanjskog defibrilatora, promocije zdravih stilova života, odnosno tjelesne aktivnosti, zdrave prehrane, nepušenja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti, održavanja i unapređenju zdravlja.
Cilj obilježavanja Svjetskog dana srca jest osvijestiti populaciju o kardiovaskularnim bolestima. Bolesti srca i krvnih žila imaju velik javnozdravstveni značaj, vodeći su uzrok obolijevanja i smrtnosti u svijetu, ali i u Hrvatskoj, osobito kod starijih ljudi. Visoki udio obolijevanja od kardiovaskularnih bolesti u radno aktivnoj populaciji najčešći su uzroci smanjenja produktivnosti i radne nesposobnosti, ali i kvalitete života. Tema ovogodišnjeg Dana srca bila je „Use heart for every heart“, a iskrena dječja srca su pokazala najviše spremnosti i snage za učenjem kako pokrenuti srce i spasiti život.
Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije je u 2022. godini, kao i prethodnih godina, sudjelovao u pokaznim vježbama, vježbama evakuacije i vatrogasnim vježbama te pridonosio svim akcijama od strane drugih javnih službi, npr. u krugu tvornice „Carlsberg d.o.o.” u koprivničkoj industrijskoj zoni Danica dana 7. listopada 2022. godine je održana vježba evakuacije i spašavanja. Praktična vježba postupaka u slučaju izvanredne situacije u slučaju pucanja balona spremnika za skupljanje plinovitog CO2, bila je provjera operativne spremnosti i mobilnosti svih žurnih službi i operativnih snaga sustava civilne zaštite, provjera koordinacije službi na terenu u kriznim situacijama, s težnjom primjene operativnih planova spašavanja i evakuacije. Nositelj i organizator vježbe bila je tvrtka „Carlsberg d.o.o.”, a sudionici vježbe bili su djelatnici Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije, pripadnici Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice, Služba civilne zaštite Koprivnica i Županijski centar 112.

d) Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije

Tijekom 2022. godine u sklopu provođenja mjera civilne zaštite, sustavno je provođeno osposobljavanje radnika Doma zdravlja za sigurno rukovanje protupožarnim uređajima te je provedena edukacija radnika vezano za postupanje u slučaju prirodnih katastrofa i velikih nesreća.

Temeljem Plana evakuacije i spašavanja Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije radnici su upoznati s putovima evakuacije i spašavanja pacijenata i radnika u slučaju prirodnih katastrofa i velikih nesreća.

Tijekom prvog dijela 2022. godine organizirani su punktovi za uzimanje obrisaka kod sumnje na bolest Covid-19 na lokacijama u Koprivnici, Đurđevcu i Križevcima. Punktovi su prestali s radom zaključno s 25. svibnja 2022. godine, temeljem Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske. Cijepljenje protiv virusa SARS-CoV-2 koje se provodilo u sportskim dvoranama je nastavljeno do 25. ožujka 2022. godine kada cijepljenje preuzima Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije.

Svi radnici Doma zdravlja (zdravstveni i nezdravstveni) sustavno su opremani sa zaštitnim sredstvima, maskama i rukavicama, te dezinficijensima.

U 2022. godini nastavljen je rad na edukaciji radnika, kojom se nastoji ukazati na važnost i dobrobit cijepljenja, uključujući osnovne podatke o cjepivima, dobrobiti cijepljenja kao najpoželjnije, a sukladno Planu uvođenja, provođenja i praćenja cijepljenja protiv bolesti Covid-19 u Republici Hrvatskoj.

U 2022. godini provedene su sve preporuke i mjere Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske i Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije.

V. ZAKLJUČAK

Razmatrajući stanje sustava civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije, uvažavajući navedeno o stanju operativnih snaga te njihovo djelovanje, može se zaključiti da: 

· Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije pravodobno obavlja zakonski predviđene poslove upravljanja i usklađivanja aktivnosti operativnih snaga i ukupnih ljudskih i materijalnih resursa na području Koprivničko-križevačke županije,
· na zavidnoj razini uspostavljena je suradnja s Ministarstvom unutarnjih poslova – Ravnateljstvom civilne zaštite, Područnim uredom civilne zaštite Varaždin i Službom civilne zaštite Koprivnica, Policijskom upravom koprivničko-križevačkom, koje svojim angažmanom i stručnošću značajno doprinose boljem i učinkovitijem radu na poslovima zaštite i spašavanja na području Županije,
· vatrogasne postrojbe odgovaraju na sve zadaće iz domene protupožarne zaštite, ali i ostalih ugroza, te su uvijek spremne uključiti se u zaštitu i spašavanje stanovništva i imovine,
· opremljenost vatrogasnom opremom i sredstvima javnih vatrogasnih postrojbi i dobrovoljnih vatrogasnih društava omogućava učinkovito izvršavanje zadaća, ali s obzirom na stvarne potrebe koje su sve zahtjevnije zbog napretka tehnologije te ostalih čimbenika koji određuju novi pristup protupožarnoj zaštiti, kao i suvremenih pomagala i opreme, potrebno je nastaviti sa sustavnim i trajnim opremanjem, zamjenom dotrajale opreme i uvođenjem novih tehnologija,
· Društvo Crvenog križa respektabilan je subjekt koji osigurava trajnu i dobru pripremljenost svojih članova za djelovanje u slučaju katastrofe,
· Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Koprivnica uvelike doprinose sigurnosti i pruža garanciju pravodobne i učinkovite pomoći u slučaju potrebe. Svojim akcijama i spašavanjima unesrećeni na nepristupačnim mjestima dobivaju brzu i stručnu pomoć, no takve aktivnosti zahtijevaju stalno ulaganje kako bi se razina spremnosti povećavala ili barem zadržala na sadašnjoj razini,
· pravne osobe od interesa za zaštitu i spašavanje mogu se angažirati u situacijama koje su opasne po sigurnost stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, a svojom kadrovskom ekipiranošću i osposobljenošću, te posjedovanjem potrebnih materijalno-tehničkih sredstava mogu adekvatno odgovoriti na potencijalno opasne situacije, 
· u Proračunu Koprivničko-križevačke županije osiguravaju se financijska sredstva koja omogućavaju ravnomjerni razvoj sustava civilne zaštite,
· potrebno je nastaviti sa sustavnim razvojem, modernizacijom i nabavom suvremenih, specijalističkih sredstava i opreme, kao i osposobljavanjem svih sudionika u sustavu civilne zaštite.

Slijedom navedenog, može se zaključiti da trenutno ustrojen sustav civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije omogućava izvršavanje zadaća u sustavu civilne zaštite.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
 KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE 

KLASA: 240-03/23-01/1				
URBROJ: 2137-01/16-23-10
Koprivnica, 22. veljače 2023.					
						PREDSJEDNIK
				                                                            Damir Felak, dipl. ing., v.r.
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image1.png
Aktivnost Broj Trajanje (h) [ ]
Sastanak Ispostave 0 0:00:00 0:00:00
Sastanak Stanice 11 18:45:00 182:00:00
Sastanak HGSS 3 35:15:00 35:15:00
Potraga 6 60:40:00 229:55:00
SpaSavanje 7 15:20:00 83:17:00
Poplava 0] 0:00:00 0:00:00
Akcija (ostalo) 1 2:30:00 7:30:00
Intervencija 0 0:00:00 0:00:00
DeZurstvo 41 331:15:00 751:45:00
Osiguranje 18 483:30:00 994:30:00
Trening 54 482:15:00 1600:45:00
VjeZba 9 216:00:00 476:00:00
TeCaj 17 1046:15:00 2302:30:00
Prezentacija/Edukacij 32 203:00:00 358:00:00
Komisijska aktivnost 21 531:24:00 692:39:00
Radna akcija 0 0:00:00 0:00:00
Ostalo 35 961:50:00 1651:50:00
:'e(;:r':g;tt’:lz_) 255 4387:59:00 9365:56:00
DeZurni telefon 6 4565:00:00 4565:00:00





