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RAZLOG DONOŠENJA 
	Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 28/10.) (u daljnjem tekstu: Zakon) propisana su mjerila za određivanje plaća i naknada župana, gradonačelnika i općinskih načelnika i njihovih zamjenika, kao i plaća službenika i namještenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.
	Odredbom članka 10. stavka 1. Zakona propisano je da koeficijente za obračun plaće službenika i namještenika određuje odlukom predstavničko tijelo županije, na prijedlog župana, a stavkom 2. istog članka da se koeficijenti određuju unutar raspona koeficijenata od 1,00 do 6,00.
	Dodatno ograničenje za plaću pročelnika upravnog tijela utvrđeno je člankom 11. Zakona kojim je određeno da njegova plaća, bez uvećanja za radni staž, ne smije se odrediti u iznosu većem od umnoška osnovice i koeficijenta za obračun plaće župana.
	Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 74/10. i 125/14.) (u daljnjem tekstu: Uredba) propisani su nazivi radnih mjesta te su radna mjesta svrstana u kategorije, potkategorije, razine i klasifikacijske rangove. Radna mjesta klasificirana su prema standardnim mjerilima utvrđenima Uredbom i općim i posebnim uvjetima utvrđenima Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08. i 61/11.). 
Člankom 9. Uredbe propisano je da se važnost potkategorije i razine potkategorije radnog mjesta u ukupnoj klasifikaciji radnih mjesta određuje klasifikacijskim rangom koji je određen rednim brojem u Popisu radnih mjesta (koji je sastavni dio Uredbe), a osnova je za vrednovanje radnih mjesta u odluci kojom se uređuju koeficijenti za obračun plaća. Nadalje, Uredbom je omogućeno da se prilikom uređivanja plaća, radna mjesta unutar pojedinog klasifikacijskog ranga mogu jednako ili različito vrednovati s time da radna mjesta s klasifikacijskim rangom višeg rednog broja ne mogu biti vrednovana jednako ili više od radnih mjesta s klasifikacijskim rangom nižeg rednog broja. 

[bookmark: _Hlk115334516][bookmark: _Hlk115352705]Odluku možemo sagledati kroz tri dijela i to na način da je za radna mjesta pod točkama 1. do 12. potrebno odgovarajuće stručno znanje magistra struke ili stručnog specijaliste (ranije VSS), da su točkama 13. do 17. predviđena radna mjesta s odgovarajućim stručnim zvanjem sveučilišnog prvostupnika struke ili stručnog prvostupnika struke (VŠS), a radna mjesta od 18. do 28. su ona radna mjesta za koja je predviđen stručno znanje srednje stručne spreme, niže stručne spreme ili osnovne škole.

Pojedinim službenicima/namještenicima uvećao se opseg poslova te je porasla složenost posla kao i stupanj samostalnosti u radu te odgovornosti, ali i stupanj stručne komunikacije, sve temeljem posebnih propisa ili naloga pročelnika/župana. Stoga je potrebno stjecanje novih znanja kao i polaganje odgovarajućih (dodatnih) stručnih i sličnih ispita.

U odnosu na Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije ("Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije" broj 18/19.) koja je donijeta na 16. sjednici Županijske skupštine od 02. prosinca 2019. godine vidljivo je sljedeće:

a) Kod radnih mjesta pod točkom 7. uvedeno je radno mjesto „viši savjetnik za regionalni razvoj“, dok je koeficijent za obračun plaće ostao isti.
b) Kod radnih mjesta pod točkom 14. uvedeno je radno mjesto „stručni suradnik za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet i poljoprivredu“, kao i radno mjesto „stručni suradnik za nabavu“ pod točkom  15.  te su koeficijenti za obračun plaće ostali isti.
c) [bookmark: _Hlk115336325]Sva radna mjesta od točaka 18. do 28. su presložena prema stupnju složenosti poslova/odgovornosti/samostalnosti u radu/stručne komunikacije te su svi koeficijenti za obračun plaće uvećani u skladu s predmetnim standardnim mjerilima.
d) Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o visini minimalne plaće za 2022. godinu („Narodne novine“ broj 117/21.) (u daljnjem tekstu: Uredba). Temeljem obračuna plaće pomoćnog radnika-servira i spremača vidljivo je kako je plaća utvrđena dosadašnjim koeficijentom ispod minimalne plaće zajamčene Uredbom te je stoga potrebno korigirati predmetni koeficijent (točka 28.). U 2023. godini očekuje se daljnja korekcija visine minimalne plaće te je i to uzeto u obzir kod određivanja koeficijenta za obračun plaće.

Napominjemo kako su sva radna mjesta već od ranije popunjena sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 1/20., 9/20., 28/20., 1/21., 5/21., 33/21., 10/22., 20/22. i 21/22.-pročišćeni tekst) (u daljnjem tekstu: Pravilnik) te uvođenje pojedinog radnog mjesta (točke a) i b) ove obavijesti) kao i preslagivanje pojedinih koeficijenata za obračun plaće (točke c) i d) ove obavijesti) nema utjecaja na nova zapošljavanja u upravna tijela Županije, već samo na visinu mase plaće za zaposlene, koji iznos se osigurava u proračunu Županije.



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 2. studenoga  2022. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije. 
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