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RAZLOG DONOŠENJA 
	 Članak 14. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (“Narodne novine” broj 10/97., 107/07., 94/13., 98/19. i 57/22.) (dalje u tekstu Zakon) propisuje da predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne regionalne) samouprave donosi plan mreža dječjih vrtića na svom području.
Uslijed povećanja broja ustanova i objekata u kojima se provode programi predškolskog odgoja i obrazovanja te povećanja broja djece koja pohađaju te programe smatramo opravdanim i potrebnim pristupiti izradi novog Plana mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije.
Nacrt Plana mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije izrađen je sukladno planovima mreža dječjih vrtića donesenim od jedinica lokalnih samouprava na području Koprivničko-križevačke županije i u skladu sa stvarnim trenutnim stanjem. 
Sukladno Zakonu osnivači dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije su jedinice lokalne samouprave (općine i gradovi), fizičke osobe te vjerske zajednice.
Izrađenim Nacrtom Plana mreže obuhvaćeni su svi dječji vrtići i druge pravne osobe s  područja Koprivničko-križevačke županije sa svim objektima u kojima se provodi program predškolskog odgoja i obrazovanja, bilo da se radi o cjelodnevnom trajanju programa, poludnevnom ili kraćem trajanju do tri sata dnevno, kao i programi igraonice te je predviđena jednaka mogućnost pristupa pohađanju tih programa svoj djeci, djeci pripadnicima nacionalnih manjina te djeci s posebnim potrebama (darovita djeca i djeca s teškoćama u razvoju).
Točkom V. Nacrta Plana utvrđeni su dječji vrtići i centri za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju s područja Koprivničko-križevačke županije koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja, ukupno 23 ustanove.
Točka VI. sadrži popis školskih ustanova u kojima se provodi program predškole.
Točkom VII. utvrđene su  pravne osobe s područja Županije u kojim se provodi program igraonica za djecu predškolske dobi.
Točkom VIII. utvrđena je mogućnost naknadnih izmjena sukladno mogućim promjenama u sastavu i broju objekata u sklopu pojedinih ustanova, a također i u mogućim promjenama u objektima u kojima se održavaju programi predškole i programi igraonica odnosno  osnivanjem novih ustanova. 
U točki IX., a temeljem članka 14. stavka 3. utvrđena je obveza predstavničkom tijelu Županije na dostavu usklađene mreže Ministarstvu znanosti i obrazovanja.   



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 12. studenoga  2022. godine dostave svoje komentare na Nacrt Plana mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Plana mreže dječjih vrtića Koprivničko-križevačke županije. 
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