Na temelju članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15. i 69/22.) i točke 5. podtočke 1. Kodeksa savjetovanja sa javnošću u postupcima donošenja i provedbe općih i drugih akata Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 4/15. i 15/18.) župan Koprivničko-križevačke županije 20. prosinca 2023. donio je 
PLAN SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

 ZA 2024. GODINU
I.
Župan Koprivničko-križevačke županije donosi Plan savjetovanja s javnošću Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu ( u daljnjem tekstu: Plan savjetovanja) koji sadrži popis općih akata, odnosno strateških ili planskih dokumenta kojima se utječe na interese građana i pravnih osoba Koprivničko-križevačke županije, a o kojima će se provesti postupak savjetovanja s javnošću.

II.

Plan savjetovanja koncipiran je na način da se kroz tabelarni prikaz utvrđuje naziv općeg akta/dokumenta, nositelj izrade, predviđeno razdoblje provedbe savjetovanja, predviđeno vrijeme donošenja/usvajanja, kao i metoda kojom se namjerava provesti postupak savjetovanja.    
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Ovaj Plan savjetovanja objavit će se u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županiji“ i na službenim internetskim stranicama Koprivničko-križevačke županije. 
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